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Predmet: Poziv na suorganizaciju 2. međunarodne studentske GREEN konferencije 
 
Poštovani dekane, izv. prof. dr. sc. Hauser, 

Uz podršku rektora Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, prof. dr. sc. Vlade Guberca, započeli 
smo organizaciju 2. međunarodne studentske GREEN konferencije – ISC GREEN 2022 koja će se 
održati u Osijeku 2. i 3.6.2022. godine na Fakultetu agrobiotehničkih znanosti Osijek u Osijeku.  

1. međunarodna studentska GREEN konferencija održana je 2018. godine u Osijeku povodom 
Međunarodnog dana biološke raznolikosti, a u cilju popularizacije znanosti i naglašavanja nužnosti 
višedisciplinarnog pristupa problematici zaštite i očuvanja prirode te razmjene i nadogradnje znanja, 
primjene smjernica održivog razvoja te ostvarivanja zdravijeg načina života.  

ISC GREEN 2018. godine okupila je 473 autora koji su prezentirali 158 studentskih radova. Zbog 
iznimnog uspjeha i velikog interesa studenata, odlučili smo nastaviti s organizacijom Međunarodne 
studentske GREEN konferencije. 

Do danas se u organizaciju 2. međunarodne studentske GREEN konferencije uključilo više od desetak 
visokoobrazovnih institucija, a posebno nas raduje što su organizaciju ISC GREEN 2022 podržale i 
međunarodne institucije: International Federation of Environmental Health (IFEH), European Hygienic 
Engineering & Design (EHEDG) i Network of Protected Areas along the Danube River (DANUBEPARKS). 

Poštovani dekane, pozivamo Medicinski fakultet Sveučilišta u Rijeci da nam se pridruži u organizaciji 
kao suorganizator 2. međunarodne studentske GREEN konferencije. 

Ističemo da suorganizacija 2. međunarodne studentske GREEN konferencije ne podrazumijeva 
financijsku potporu organizaciji konferencije, no kako i ove godine planiramo održati konferenciju     
bez kotizacija za sve studente i sudionike, svaka pomoć u tom smislu je dobrodošla. 

Molimo da, ukoliko prihvatite suorganizatorstvo Konferencije, podržite Vaše studente u dolasku i 
boravku u Osijeku tijekom njihova sudjelovanja na 2. međunarodnoj studentskoj GREEN konferenciji. 

Također Vas molimo da, ukoliko nam pružite podršku, imenujete osobu koja će biti konferencijski 
koordinator za Vašu instituciju, a ujedno i član Organizacijskog odbora 2. međunarodne studentske 
GREEN konferencije. 

Više informacija o 2. međunarodnoj studentskoj GREEN konferenciji dostupno je na poveznici: 
www.ptfos.unios.hr/isc_green/. 

Molim Vaš odgovor najkasnije do 2.5.2022. godine. 

U nadi u Vaš pozitivan odgovor, srdačno Vas pozdravljamo! 

prof. dr. sc. Mirna Habuda-Stanić 
Organizacijski odbor ISC GREEN 2022  
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